

## Новости

Дмитрий Ионин  
приглашает  
на встречу

27 апреля в 17.00 в ДК угольщиков состоится встреча-отчёт депутата Госдумы Дмитрия Ионина. Для жителей района города, станции, сельской местности такая же встреча пройдёт 30 апреля. Время уточняется.

Членов клуба «Юбиляр» приглашают 26 апреля на встречу в ДК им. Попова в 13.00. Ждём старых друзей и новых знакомых.

### Короче!

• Праздновать 1 и 9 Мая будем опять по домам. Ковид никак не отступает, так что нет повода отменять существующие ограничения — об этом была речь на областном штабе по борьбе с COVID-19. Итог: первомайского шествия в Свердловской области не будет. День Победы тоже отпраздновать с размахом не получится — в Екатеринбурге 9 Мая состоится только военный парад, а шествие «Бессмертного

## «У нас сегодня большая радость»

В Артёмовскую ДШИ приехали новенькие пианино



ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ДШИ

ВСЁ БУДЕТ!  
№17 (899), 23 апреля 2021 года

## Героям вручат юбилейные медали

26 апреля состоится памятное мероприятие и награждение ветеранов ЧАЭС

### Оксана Луговая

Прошло 35 лет со дня аварии в Чернобыле, на ликвидацию последствий которой с 1986 по 1990 годы было призвано 64 наших земляка, в живых из них сегодня остались 30 героев.

26 апреля в 12.00 у памятника «Артёмовцам-ликвидаторам ЧАЭС» состоится торжественное мероприятие, посвящённое 35-й годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции.

А после ветеранов артёмовской организации «Союз „Чернобыль“ России» ждут концерт и вручение юбилейных медалей, состоится награждение победителей и призёров муниципального конкурса творческих работ «Чернобыль глазами детей». Мероприятие пройдёт в Артёмовской ДШИ, начало — 12.45.

Организаторы памятного мероприятия — отдел по работе с детьми и молодёжью администрации АГО, Артёмовская детская школа искусств и Артёмовский исторический музей — приглашают ветеранов Местной организации инвалидов АГО Уральского регионального представительства Общероссийского союза общественных объединений «Союз „Чернобыль“ России», а также жителей и гостей Артёмовского городского округа принять участие в событии.

## В космосе дети сдружились

В лицее прошла тематическая неделя — космический интенсив с практикой